



Szám: Svh/90-18/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Somlóvásárhely Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. december 13-án 16.00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő- testületi üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal 8481 Somlóvásárhely, Szabadság tér 1.

Jelen vannak:

a.) Képviselő-testület tagjai:

Marton Zsolt	polgármester
Bolla Barnabás	alpolgármester
Jakab Gyula	települési képviselő
Sebestyén Géza	települési képviselő
Sorok Ádám	települési képviselő
Szabó László	települési képviselő
Szekér Sylvia	települési képviselő

b.) Tanácskozási joggal résztvevő:

Bendes István	jegyző
---------------	--------

Az ülésen érdeklődő nem jelent meg.

Marton Zsolt polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülésen a képviselő-testület 7 tagjából 7 tagja megjelent, tehát az ülés határozatképes, majd az ülést megnyitotta.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére. Kéri, hogy aki a napirendi ponttal egyetért, kézfenn tartással jelezze.

Somlóvásárhely Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi napirendet fogadja el:

NAPIREND:

1./ Polgármester munkájának értékelése
Előadó: Bolla Barnabás alpolgármester

1./ Polgármester munkájának értékelése
Előadó: Bolla Barnabás alpolgármester

Marton Zsolt polgármester 16.05 órakor elhagyta a termet.

Bolla Barnabás alpolgármester: A 2023. év nagyon eredményes volt. Elkészült az új bölcsőde, már meg is nyitották a gyermekek előtt. Megújult az orvosi rendelő, oda költözött a védőnő is. A településen belül sikerült felújítani a Vasút utcát, Vásár utcát és az Ady utcát. Mindezek figyelembevételével javasolja adjanak 3,5 havi jutalmat a polgármesternek.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Bolla Barnabás alpolgármester: Megállapítja, hogy a jelenlévő képviselők száma 6 fő, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt. Szavazásra teszi fel, ki fogadja el a javaslatát.

Somlóvásárhely Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal – egyhangúlag – a polgármestert jutalmazásáról az alábbi határozatot hozta:

67/2023. (XII.13.) Kt. sz. Határozat

1./Somlóvásárhely Község önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Marton Zsolt polgármestert munkájának elismeréseként 3,5 havi jutalomban bruttó 2.275.000,-Ft összegben részesíti a 2023 évi költségvetés terhére

2./ A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt a jutalom kifizetésével.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Marton Zsolt polgármester 16.15 órakor visszatért az ülésterembe.

Bolla Barnabás alpolgármester: Tájékoztatta a polgármestert a megállapított jutalomról.

Marton Zsolt polgármester: Megköszönte a jutalmat. Kérte, hogy a képviselők továbbra is a jelenlegi aktivitással vegyenek részt az adventi ünnepeken, külön felhívta a figyelmet a szombati süti és forraltbör főző versenyre.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 16.20 órakor bezárta és zárt ülés tartását rendelte el.



Marton Zsolt
polgármester



Bendés István
jegyző